
               МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

 

 

 

 

МАТЕРІАЛИ 

І науково-практичної Інтернет-конференції 

 

 

«ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ МОДЕЛІ 

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ, 

УСТАНОВАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ» 

 

 

 

 

 

 

20 лютого 2014 року 

м.Рівне 



2 

 
 

ББК 65.050 

УДК 33.05 

Ф 79 

 

Формування ефективної моделі управління 

підприємствами, установами та організаціями: Матеріали І 

науково-практичної Інтернет-конференції. – Рівне.: – 2014. 

– 130 с. 
 

Програмний комітет: 

Юхименко-Назарук Ірина Анатоліївна, к.е.н., доцент, декан факультету 

документальних комунікацій та менеджменту Рівненського державного 

гуманітарного університету. 

Юськів Богдан Миколайович, д.політ.н., к.е.н., професор кафедри 

економічної кібернетики. 

Барановський Сергій Віталійович, к.ф.-м.н., доцент, завідувач кафедри 

економічної кібернетики. 

Микитин Тарас Миронович, к.т.н., доцент, завідувач кафедри 

менеджменту. 

Сілкова Галина Василівна, к.п.н., доцент, завідувач кафедри 

документальних комунікацій. 

Жук Вікторія Михайлівна, к.п.н., доцент, завідувач кафедри 

бібліотекознавства та бібліографії. 

Хомич Сергій Васильович, к.е.н., доцент кафедри економічної кібернетики. 

Трачук Людмила Федорівна, к.і.н., доцент кафедри бібліотекознавства та 

бібліографії. 

Трало Ірина Миколаївна, викладач кафедри менеджменту. 

Кукушкін Олег Миколайович, викладач кафедри документальних 

комунікацій. 

 

Рекомендовано до друку Вченою радою факультету документальних 

комунікацій та менеджменту Рівненського державного гуманітарного 

університету ( протокол № 3 від 26.03.2014р.)



88 

 
соцстрахування. Після інтеграції систем збору доходів жодна країна не повернулася до подвійної системи. 

При цьому більшість з них мають окрему організацію соціального захисту, що займається тільки розподілом 

страхової допомоги. 

Так, Швеція об'єднала свою податкову адміністрацію із системою соцвнесків у 1980-х роках. Завдяки 

реформі схема сплати внесків була уніфікована зі структурою сплати податків з доходів фізосіб для 

спрощення обчислення платежів. Були спрощені процедури сплати як податків, так і внесків. Цей крок 

включав прийняття єдиної форми звіту про сплату внесків і податків з доходів фізосіб, використовуючи 

єдиний ідентифікаційний номер. 

Інтеграція надала платникам податків можливість реєструватися для сплати податків, внесків і ПДВ 

єдиним документом, звітувати про їх сплату в єдиній податковій декларації. Крім того, були запроваджені 

комплексні перевірки, що скоротило кількість перевірок і, відповідно, час, що витрачався на вирішення 

питань між податковою адміністрацією та платником податків. Все це сприяло значному скороченню 

відповідних витрат. 

Головне очікування бізнесу (особливо великого) в ЄСВ-контексті — що влада таки наважиться на 

зниження ставки соціального внеску з нинішніх 36,76–49,7% (розмір залежить від рівня професійного 

ризику), що вважається одним із ключових чинників тінізації економіки. 

Основний ризик через зменшення ЄСВ — зростання діри у бюджеті й так дефіцитного Пенсійного 

фонду. За підрахунками Пенсійного фонду, якщо єдиний соціальний внесок буде знижений до 15% для 

роботодавців, як декларували неодноразово представники уряду, нестача фінансування може становити 

80–100 млрд. грн. А це — пряма загроза недоотримання пенсій. 

Одним із компенсаторів може стати розширення прогресивної шкали оподаткування доходів 

фізичних осіб з підняттям найвищої ставки до 20%; скасування максимального порогу, з якого платиться 

ЄСВ (нині — 17 мінімальних зарплат); запровадження загального декларування доходів; повернення збору 

до ПФ з операцій купівлі-продажу безготівкової валюти тощо. При цьому ключова ставка робиться, 

звичайно, на детінізацію економіки, легалізацію зарплат, що мало б збільшити базу оподаткування. 
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АСПЕКТИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

У складний для України період системних трансформацій економіки набуває особливої важливості 

становлення інноваційної економіки та забезпечення інноваційного розвитку, роль держави у здійсненні 

якого є ключовою. Перехід до інноваційної моделі держава повинна забезпечувати на основі використання 

різноманітних засобів стимулювання інноваційних процесів на всіх рівнях управління. Одним із важливих 

чинників, який впливає на прискорення розвитку інноваційних процесів у країні, є бюджетна підтримка 

інноваційної діяльності на усіх рівнях.  

Інфраструктура інноваційного розвитку України перебуває в початковому стані. У ній представлено 

лише окремі типи інноваційних структур, зокрема технопарки, наукові центри, бізнес-інкубатори, науково-

технічні підприємства, фонди. Причому діяльність лише незначної частини цих структур відповідає 

завданням, які мають вирішуватися ними, виходячи із світового досвіду організацій різних типів 

інноваційних структур. Тобто в Україні не тільки обмежена чисельність інноваційних структур, а й склалася 

структурна неповнота і функціональна невизначеність їхньої діяльності. Розвиток інноваційної 

інфраструктури потребує всебічної державної підтримки.  

Для об’єктивної оцінки стану інноваційного розвитку України важливе значення має визначення її 

відносного місця серед європейських країнах. Одним із розроблених інструментів може бути Європейське 

інноваційне табло (ЄІТ) або Європейський інноваційний рейтинг.  
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Щодо інноваційного розвитку, то Україну можна порівняти з Румунією і Болгарією на час їхнього 

вступу до ЄС та Туреччиною. У той же час наша країна володіє компонентами високотехнологічних 

секторів, які відсутні у вищезазначених країнах. Україна виготовляє важкі транспортні літаки, ракети, 

обладнання для атомних станцій та іншу високотехнологічну продукцію. У нас є умови для реалізації 

стратегії «наздоганяючого типу». 

Переміщення України сходинками інноваційного розвитку вимагатиме величезних зусиль, ресурсів, 

політичної волі і високої мобілізованості суспільства. Проте для окремих секторів вітчизняної економіки ці 

зусилля мають бути ще більшими, ніж по економіці в цілому. Для України основна проблема під час 

обчислення результуючого індекса полягає в тому, що далеко не всі показники можна отримати за 

допомогою наявної в нас статистики. Окрім того, інтерпретація окремих показників і методика їх 

розрахунків не завжди збігається з міжнародними стандартами. Чимало показників можна розрахувати 

тільки на основі експертних оцінок або додаткових розрахунків [6]. 

Слід зауважити, що інноваційна політика, яка здійснюється в Україні, характеризується 

непослідовністю у проведенні, невисокою результативністю. Наслідком є наростання технологічного 

відставання України від розвинених країн, зниження конкурентоспроможності економіки, нерозвиненість 

внутрішнього ринку високотехнологічної продукції.  

Для зміни негативних тенденцій в цій сфері необхідно здійснити комплекс заходів, спрямованих на 

удосконалення державного управління сферою інновацій, що обумовлює нагальну потребу вивчення та 

використання передового світового досвіду. Державна політика в інноваційній сфері передових країн світу 

спрямовується переважно на вдосконалення нормативно-правової бази, адміністративно-організаційної 

структури управління науково-технологічною та інноваційною сферами, розвитку їх інфраструктури, а 

також, здійснення заходів, спрямованих на належне фінансове забезпечення та створення сприятливих умов 

для інноваційного розвитку.  

Інноваційна система України показує малу продуктивність, тобто при відносно непоганих вхідних 

(ресурсних) показниках, наша держава демонструє вкрай низькі вихідні (результативні) значення. 

Не кожна країна може дозволити собі інноваційний шлях розвитку. Головними умовами саме такого 

шляху є високий науковий, науково-технічний і виробничий потенціал, висококваліфікована виробнича 

сила, достатня законодавча база, стимулююча інноваційні процеси. Все це в Україні присутнє. Реалії 

сучасного розвитку економіки доводять, що основними чинниками розвитку є інновації – високі технології, 

нова техніка, нова організація праці і виробництва, нова мотивація підприємницької діяльності, а також 

можливість забезпечити високі показники економічного росту. 

Крім того, необхідні серйозні зміни у вітчизняній статистиці, які дозволять забезпечитибільш високий 

рівень порівняльності показників і, тим самим, виявити важливі сфери відставання України від країн ЄС в 

інноваційній сфері. 
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